
报关员考试全真模拟试题（19） PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/30/2021_2022__E6_8A_A5_E

5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30037.htm 101.下列叙述中正确的叙

述是： A.在进行商品税则归类时，列名比较具体的税目优先

于列名一般税目 B.在进行商品税则归类时，混合物可以按照

其中的一种成分进行税目归类 C.在进行商品税则归类时，商

品的包装容量应该单独进行税则归类 D.从后归类的原则是商

品税则归类的普通使用的原则 102.在进行商品税则归类时，

对看起来可归入两个及两个以上税号的商品，在税目条文和

注释均无规定时，其归类次序为： A.基本特征、最相类似、

具体列名、从后归类、 B. 具体列名、基本特征、从后归类、

最相类似、 C.最相类似、具体列名、从后归类、基本特征 D.

具体列名、最相类似、基本特征、从后归类 103.某贸易公司

从荷兰进口了3000箱“喜力”牌啤酒，规格为24支*330ml/箱

，申报价格为FOB鹿特丹HKD50/箱。发票列明：运费

为HKD20000，保险费率为3%，经海关审查属实，该啤酒的

优惠税率为3.5元/升，消费税税额为220元/吨（1吨=988升）

，增值税税率为17%，外汇牌价为100港币=106元人民币。该

批啤酒的关税，消费税和增值税分别为： A.83106、5291

、42066.67元人民币 B.83106、5291、45762.81元人民币 C.83160

、5227.20、44863.34元人民币 D.83160、20.30726、30726.14元

人民币 104.某贸易公司于1998年1月1日（星期五）进口一批货

物，海关于当日开出税款缴纳证，交企业纳税。其中关税税

款为人民币24000元，增值税税款为人民币35100元，消费税税

款为人民币8900元。该公司于1月24日交回税款缴纳证。经核



查，实际缴款日期为1月19日。经计算，该公司应交的滞纳金

为： A.人民币168元 B.人民币476元 C.人民币340元 D.人民

币748元 105.某工厂从无关系的美国某企业购买了一批机械设

备，成交条件为CIF广州，该批货物的发票列示如下：机械设

备USD5000，卖方佣金USD25000，培训费USD2000。该批货

物向海关申报的总价应是： A.USD527000 B.USD530000

C.USD532000 D.USD547000 106.国际铁路联运列车所载货物如

需变更国内到站或出境站的，负责通知海关的应该是： A.承

载货物的列车车长 B.办理变更手续的车站 C.变更后的货物国

内到站或出境站 D.进出境货物的收发货人或其代理人 107.国

际民航降停后，机长或其代理人不需立即向海关递交的单证

是指： A.《入境或过境旅客以及行李物品舱单》一份 B.进口

货物运单一份 C.进口货物贸易合同一份 D.《进口和过境货物

、邮件和其他物品舱单》一份 108.某进出口公司向某国出

口500吨散装小麦。该批小麦分装在一条船的三个船舱内。海

关报关单上的“件数”和“包装种类”两个项目的正确填报

应是： A.件数为500，包装种类为“吨” B.件数为1，包装种

类为“船” C.件数为3，包装种类为“船舱” D.件数为1，包

装种类为“散装” 109.海关规定的进口货物的进口日期是指

： A.申报货物外结海关进口手续的日期 B.向海关申报货物进

口的日期 C.运载货物物运输工具申报进境的日期 D.所申报货

物进入海关监管场地或仓库的日期 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


